

**OFÍCIO N. 217/2024**

**ASSUNTO: Pedido de esclarecimentos ao Edital do PE nº 033/2024.**

**PROCESSO N. 8515527-48.2023.8.06.0000**

Fortaleza, 08 de agosto de 2024.

**Prezado(s) Senhor(es),**

Em resposta ao questionamento enviado ao endereço eletrônico da Comissão Permanente de Contratação do TJCE, em 05/08/2024, às 14:48h, por empresa interessada em participar da Pregão Eletrônico n. 033/2024, informo os esclarecimentos, que seguem:

**Pergunta 01:**

*“O Tribunal quer que a contratada gerencie o abastecimento dos veículos, fornecendo cartão de abastecimento, cujo ônus pelo carregamento dos créditos será do Tribunal?”.*

**Resposta 01:**

Não.

**Pergunta 02:**

*“No presente, as montadoras têm como prazo de entrega, após confirmação de compras, entre 60 e 90 dias para veículos leves e 120 dias para furgões e vans.*

*Para que o Tribunal não sofra com impugnações ao edital, ou, após a contratação não sofra com atrasos na entrega dos veículos, sugerimos que o edital seja retificado e o prazo de entrega seja estipulado para 90 (noventa) dias.”.*

**Resposta 02:**

Conforme publicado na resposta ao pedido de esclarecimento 01 do Edital PE 033-2024, o prazo de entrega do objeto será alterado por meio de Adendo a ser publicado posteriormente.

**Pergunta 03:**

*“Caso a contratada não possua os veículos 0 zero quilômetro, poderá iniciar os trabalhos com veículos seminovos ou sublocados até a chegada dos veículos novos?”.*

**Resposta 03:**

Poderá iniciar a execução do contrato com veículos seminovos por prazo determinado. Demais informações quanto a este quesito serão publicadas através de adendo ao Edital.

**Pergunta 04:**

*“O preposto poderá gerir o contrato fora do estado do Ceará?”.*

**Resposta 04:**

Sim, desde que o preposto se faça presente nas dependências do Tribunal de Justiça sempre que for requisitado.

**Pergunta 05:**

*“Cientes que a quilometragem será livre, à título de melhor precificação com manutenção veicular, questionamos qual a estimativa mensal de quilometragem percorrida por veículo?”.*

**Resposta 05:**

Veículo tipo sedan executivo: média de quilometragem mensal: 2.748,80.  
Veículo tipo sedan compacto: média de quilometragem mensal: 3.822,30.  
Veículo tipo utilitário furgão: média quilometragem mensal: 5.601,30.  
Veículo tipo van de passageiros: média quilometragem mensal: 1.045,50.

**Pergunta 06:**

*“Não encontramos o edital dentro do site do licitacoes-e (portal de compras do banco do brasil), nem mesmo com o número informado 1051552. Ele ainda não foi cadastrado lá?”.*

**Resposta 06:**

O Edital poderá ser baixado na Plataforma de Licitações do Banco do Brasil disponível no link: <https://licitacoes-e2.bb.com.br/aop-inter-estatico/visualizar-processo-publico/1051552>

**Atenciosamente,**

**PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONTRATAÇÃO DO TJCE**

**Às empresas interessadas em participar do Pregão Eletrônico nº 033/2024.**